
Обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі

Обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі Спортивне ПВХ 
покриття, шнур для пайки ПВХ покриттів за кодом ДК 021:2015: 44110000-4
Конструкційні матеріали

Кошти місцевого бюджету Розмір бюджетного призначення 200940,00 грн без
пдв

Ідентифікатор закупівлі : UA-2024-11-21-007954-а

Обгрунтування підстав закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або 
надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження 
прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. Статтею 4 
Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 1) ввести в 
дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 
стану в Україні; 2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень 
інших заходів, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану 
на території України. Стаття 121 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення 
воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 1) працює відповідно до 
Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 2) розробляє 
та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася. Згідно з сьомим абзацом 
пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет 
Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною 
системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою 
національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах 
надзвичайного чи воєнного стану. З метою невідкладного забезпечення заходів 
правового режиму воєнного стану, до яких, у тому числі, входить здійснення 
публічних закупівель, частиною 37 розділу X «Прикінцеві та перехідні



положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування
особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із
забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. На виконання
цієї норми Закону урядом були прийнята Постанова Кабінету Міністрів
України JSr« 1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
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передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування» (далі -  Особливості).

Постанова Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 року «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі -  Особливості) 
встановлює порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі - 
закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі” (далі - замовники), із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування.

У відповідності до п.10 Особливостей Замовники, у тому числі централізовані 
закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 
З розділу II Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом 
Мінекономіки від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт- 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування 
відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом 
використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до 
порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 
2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання 
електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених цими 
особливостями.



У відповідності до п.11. Особливостей, для здійснення закупівель товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники 
можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, 
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі 
електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель 
без використання електронної системи закупівель замовник обов’язково 
дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, 
вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 
відповідно до пункту З'8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель.

У відпо’відності до абзацу п'ятого пункту 9 із змінами, внесеними згідно з 
Постановою К М №  952 від 01.09.2023, під час здійснення публічних 
закупівель, передбачених Особливостями (ПКМУ 1178 від 12.10.2022 року 
«Про 'затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування») , без використання 
електронної системи закупівель замовники повинні відповідно до Закону 
дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель, зокрема 
максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і 
зловживанням, та за результатами їх здійснення за умови, що вартість закупівлі 
становить або перевищує 50 тис. гривень, оприлюднювати в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3’ розділу X “Прикінцеві 
та перехідні положення” Закону, а також обґрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у 
вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа готується 
уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника 
та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, 
визначеною керівником замовника.

Відповідно до ПКМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 Про ефективне використання 
державних коштів, з метою ефективного та раціонального використання коштів 
забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного 
призначення на власному . веб-сайті протягом п ’яти робочих днів з дня 
оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель 
або повідомлення про.намір укласти договір про закупівлю за результатами 
переговорної процедури закупівель.

Для виконання зазначених завдань/функцій , навчального процесу Замовник 
повинен, зокрема, забезпечити себе необхідними матеріалами з метою 
організації спортивних заходів та проведення навчання фізкультури і спорту, а



також відповідних матеріалів та обладнання, що можуть знадобитися у процесі
виконання таких функцій.

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної 
потреби, обрахованої Замовником на основі площі спортивного залу. Для 
приміщень, в яких займаються активними видами спорту або танцюють, 
сучасний ринок підлогових покриттів пропонує спеціалізовані матеріали. 
Спортивний лінолеум -  це комфортне і безпечне покриття, яке настилають в 
спортзалах, фітнес-залах і танцювальних класах. Такі настили виготовляють з 
ПВХ у вигляді багатошарової структури, яка збільшує довговічність і опірність 
виробів до механічного впливу. Міцність спортивного лінолеуму пояснюється 
потовщеним захисним шаром поліуретану, який протистоїть подряпин, порізів і 
ударів важких предметів. Пружний * матеріал амортизує стрибки і біг 
спортсменів, а також забезпечує оптимальний, відскік футбольного або 
баскетбольного м'яча. Завдяки цій властивості знижується травматизм 
спортсменів.
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Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні 
характеристики визначено відповідно до особливостей та вимог до покриття 
підлогового з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для
зазначеного предмета закупівлі.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення. Очікувана 
вартість обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного на
базі цін щодо закупівлі.
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Очікувана вартість та обгрунтування очікуваної вартості предмета
закупівлі; 200940,00 грн. з ПДВ .
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Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета
закупівлі —- технічні вимоги до предмета закупівлі:

Спортивне ПВХ покриття, шнур для пайки ПВХ покриттів,
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за кодом ДК 021:2015: 44110000-4 Конструкційні матеріали

Місце поставки товару: Рогатинська спеціальна школа Івано-Франківської
обласної ради. Адреса: 77001, Україна, Івано-Франківська область, Івано-
Франківський район, м. Рогатин, вул. Коцюбинського 3.

Строк поставки товару? до 10.12.2024 року включно.

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Спортивне ПВХ покриття Tarkett Omnisports V65 Grey (спортивний лінолеум)
або еквівалент

Кількість: 218 кв. м.

Спортивне ПВХ покриття призначене для критого спортивного залу закладу 
загальної середньої освіти, де учні займаються загальними фізичними
вправами.

За технічними характеристиками має відповідати наступним критеріям: 

тип лінолеуму -  спортивний; 

тип основи - спінена основа;

тип навантаження на покриття для підлоги в громадських приміщеннях -  не
менше 34;

тип навантаження на покриття для підлоги у виробничих приміщеннях -  не
менше 43;

загальна товщина -  не менше 6,5 мм.; 

товщина захисного шару -  не менше 0,7 мм.; 

тип з’єднання -  ПВХ шнур; 

тип малюнку -  однотонний ; 

спосіб укладання -  на клей;

опір до розповсюдження бактерій -  не сприяє розповсюдженню бактерій;

стійкість до впливу хімічних- сполук Е -  надвисока стійкість;



гарантійний термін експлуатації для комерційного використання - не менше 10
років;

колір -  сірий.

Шнур для пайки покриттів 5 мм (Omnisports 40м) або еквівалент

Кількість: 120 м.п.

Призначений для гарячого зварювання стиків ПВХ покриттів та забезпечує
повну герметичність і надійність зварювання.

За-технічними характеристиками має відповідати наступним критеріям:

загальна товщина -- не менше 5 мм.; 

колір - співпадає з кольором ПВХ покриття.

В разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в технічних 
вимогах, Учасник подає додатково порівняльну характеристику 
запропонованого ним товару та товару, що визначений в технічних 
характеристиках Замовника, з відомостями щодо відповідності вимогам
Замовника.

•Г

Характеристики запропонованого еквіваленту товару повинні відповідати або 
бути кращими за показники, які наведені у Технічних характеристиках 
Замовника. Якщо пропозиція учасника не відповідає всім без винятку 
Технічним вимогам, то така пропозиція буде відхилена, як така, що не 
відповідає вимогам Замовника.

Товар, що постачається, повинен бути обов’язково того ж найменування та у 
тій же кількості, які вказані у Специфікації та відповідати показникам якості, 
які встановлюються законодавством України та діючим стандартам.

Товар обов’язково під час постачання повинен супроводжуватися документами, 
що підтверджують його якість та походження (сертифікат відповідності, або 
сертифікат/паспорт якості, або декларація виробника, або висновок державної 
санітарно-епідеміологічної експертизи на товар, тощо. Якщо Товар не підлягає
сертифікації, надається копія довідки про те, що дана продукція не підлягає 
обов’язковій сертифікації в Україні). Зазначені документи також подаються в
складі тендерної пропозиції. Не допу скається поставка виставкових та
дослідних зразків товару.



Також учасник надає довідку (у довільній формі) з описом заходів, які
застосовую,ться Учасником для захисту довкілля

Постачальник забезпечує таке пакування товару, яке необхідне для запобігання 
його пошкодженню або псуванню під час транспортування до кінцевого пункту
призначення.

Постачальник забезпечує подальший монтаж, нанесення розмітки протягом 5 
робочих дні за окремою угодою та безкоштовне гарантійне обслуговування 
поставленого Замовнику товару протягом всього терміну дії гарантії, яка 
розпочинає свій перебіг з моменту переходу права власності на товар до
Замовника.

Гарантійний термін експлуатації Товару для комерційного використання - не
менше 10 років.

Ціпа повинна в себе включати всі допоміжні витрати (транспортування, 
страхування, розвантаження, сплату податків і зборів, в залежності від системи
оподаткування Учасників).

Гарантійний термін експлуатації Товару не менше 10 років. Протягом терміну 
дії гарантії Постачальник приймає на себе зобов’язання безкоштовно усувати 
всі недоліки, які виникли з його вини.

В місцях де технічне завдання містить посилання на конкретні торговельну 
марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його 
походження або виробника, вважати вираз "або еквівалент".

Перед поставкою товарів Переможець обов’язково узгоджує з Замовником
колір та кількість товару.

Іримітка:

Головний бухгалтер 
(уповноважена особа) Г.І. Пархуць


